
10 uspešnih let komornega
moškega zbora LEK

Ko smo se odločili. da bomo
začeli predstavljati kulturna dru-
štva in skupine, ki delujejo v naši
občini, smo bili v dilemi, katero
društvo oziroma skupino naj
predstavimo najprej. Odločili
smo se z Komorni moški zbor
Lek, za kar je več razlogov. Le-
kovci praznujejo letos deseto
obletnico, poleg tega pa so med
vokalnimi skupinami, ki jih je
v naši občini največ, po kvaliteti
in zavzetem delu gotovo na sa-
mem vrhu. S svojo kvaliteto se
potrjujejo tudi v mestnem in re-
publiškem merilu, kjer konku-
renca ni ravno majhna, in so za-
želen gost na revijah pevskih
zborov drugih občin in promi-
nentni predstavniki naše občne
na raznih prireditvah, kjer se

predstavljajo najboljši dosežki
na glasbeno - vokalnem področ-
ju. Seveda s svojo kvaliteto in
zavzetostjo potrjujejo še nekaj:
da je mogoča uspešna povezava
kulture z gospodarstvom (v tem
primeru z DO Lek), pri čemer
nima korist samo kultura, am-
pak tudi in predvsem gospodar-
stvo. Komorni moški zbor Lek
svojega sponzorje in donatorje
nafnreč povsod kjer nastopa
predstavlja na najžlahtnejši in
najdostojnejši način. To pa je
najmanj vsiljiva in hkrati najbolj-
ša reklama za DO Lek.

Komorni moški zbor Lek so
ustanovili leta 1978 najprej kot
oktet. že naslednje leto pa se je
iz okteta razvil najprej 12 član-
ski, nato pa že 19 članski zbor.
Danes v zboru poje 24 pevcev,
stalno pa sodelujeta tudi dve so-
listki. Prvih pet let je zbor vodil
zborovodja Milan Terček, od le-
ta 1983 pa ga vodi dirigent Janez
Močnik. Uspehov in nastopov
Komornega moškega zbora Lek
ne bomo podrobno naštevali,
ker jih je bilo preveč. Zbor red-
no sodeluje na Srečanjih pevskih
zborov občine Ljubljana Šiška,
pa tudi na Srečanjih zborov
domžalske občine (zbor ima na-
mreč vaje v Mengšu, kjer ima
DO Lek svoj TOZD, in iz tega
okolja je tudi največ pevcev).

Zbor je organiziral prvi koncert
pevskih zborov farmacevtskih
tovarn (1, 1985) - ti koncerti so
postali pozneje tradicionalni;
dvakrat so zastopali občino
Ljubljana Šiška na reviji najbolj-
ših pevskih zborov Ljubljanske-
ga pevskega združenja v Cankar-
jevem domu (1984 in 1987) in
imeli večje število uspešnih sa-
mostojnih koncertov po različnih
krajih Slovenije.

Posebej je treba povdariti, da
zbor posveča izredno pozornost
izbiri programa. S skrbno izbra-
nimi pesmimi poskušajo opozo-
riti poslušalce na pomembne do-
godke na področju umetnosti,
zlasti glasbene. Že leta 1983 so
naštudirali nekaj pesmi na bese-
dila Valentina Vodnika. Istega
leta so počastili obletnico Dal-
matinovega prevoda Biblije
s tremi primernimi pesmimi.
Evropsko leto glasbe so proslavi-
li s »Koncertom jubilantov« (J.
S. Bach, G. F. Haendel - tristo-
letnica rojstva, D. Jenko - sto-
petdesetletnica rojstva, Z. Švi-
karšič - stoletnica rojstva). Prav
tako so s primernim programom
počastili obletnico smrti Primoža
Trubarja. V letu 1987 so pripra-
vili popolnoma nov program slo-
venskih Ijudskih pesmi. Največje
zasluge za tako skrbno izbran in
pripravljen program ima seveda
dirigent profesor Janez Močnik.

Komorni moški zbor Lek, ki
ima preko 20 nastopov letno je
dokazal, da je mogoče tudi na
ljubiteljskih osnovah, delati pro-
fesionalno in kvalitetno. Med-
tem ko drugi v prostem času le-
narijo ali pa se ukvarjajo s sivo
ekonomijo, pevci zastonj garajo,
da lahko potem mi, udobno
zleknjeni v naslonjače, kritično
poslušamo rezultat njihovega de-
la. Edino plačilo za njihovo delo
je boren aplavz, ki ga dobijo ob
koncu nastopa od nas, poslušal-
cev, polenjenih od neprestanega
buljenja v televizijske ekrane.

Ob koncu čestitamo jubilan-
tom ob deseti obletnici zbora in
se jim zahvaljujemo za nemalo
estetskih užitkov. ki so nam jih
omogočili s svojim petjem. Pose-
bej se zahvaljujemo dirigentu
prof. Janezu Močniku, DO Lek
in pa izredno agilnemu predsed-
niku zbora, neutrudnemu Domi-
niku Vakeju. Vse bralce Javne
Tribune vabimo na jubilejni kon-
cert Komornega moškega zbora
Lek, ki bo v petek, 25. III. 1988
ob 20.00 uri v Kulturnem domu
v Mengešu.

. - . - . - . Milan Pirker


